

GOVERNO DO ESTADO DO MARANHÃO
EMPRESA MARANHENSE DE ADMINISTRAÇÃO PORTUÁRIA - EMAP
ERRATA
PREGÃO PRESENCIAL Nº 030/2019 - EMAP

A EMPRESA MARANHENSE DE ADMINISTRAÇÃO PORTUÁRIA - EMAP, por meio da Comissão Setorial de Licitação – CSL, torna público aos interessados a ERRATA relativa à data de realização do certame constante do Edital da Licitação Pública Pregão Presencial nº 030/2019-EMAP, cujo objeto é a contratação de empresa especializada na prestação de serviços em Pesquisa quantitativa e descritiva com o objetivo de monitorar e medir a satisfação dos clientes da EMAP referentes aos serviços prestados no Porto do Itaqui e Terminais de Passageiros da Ponta da Espera e Cujupe, no Porto do Itaqui em São Luís - MA, nos seguintes termos:

1) Na capa do instrumento convocatório publicado no site da EMAP, **onde se lê:** “LOCAL, DATA e HORA DA SESSÃO DE ABERTURA DA LICITAÇÃO: sede da EMAP localizada na Avenida dos Portugueses, s/n, Porto do Itaqui, em São Luís – MA. Data/hora: 09 de janeiro de 2020, às 09 horas, hora local.”, **Leia-se:** “LOCAL, DATA e HORA DA SESSÃO DE ABERTURA DA LICITAÇÃO: sede da EMAP localizada na Avenida dos Portugueses, s/n, Porto do Itaqui, em São Luís – MA. Data/hora: **10 de janeiro de 2020**, às 09 horas, hora local.”;

2) No preâmbulo do Edital publicado no site da EMAP, **onde se lê:** “DATA: **09/01/2020**”, **Leia-se:** “DATA: **10/01/2020**”;

As demais condições do Edital e seus anexos permanecem inalterados. Esclarecimentos e informações adicionais serão prestados aos interessados no sítio www.emap.ma.gov.br, no link [transparência/compras](#).

São Luís – MA, 30 de dezembro de 2019.

Maykon Froz Marques
Presidente substituto da CSL/EMAP